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	De breuken hebben dezelfde noemer. 
Ze zijn gelijknamig.
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	nee
	ja


	De noemer kan blijven staan en je werkt de tellers uit.
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	Het eindresultaat moet je steeds zo eenvoudig mogelijk schrijven!
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	klaar

	Je kan de opgave eenvoudiger schrijven.
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	Je vereenvoudigt één breuk of beide breuken. Zo krijg je bij de tussenstap weer gelijknamige breuken.
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	klaar

	De ene noemer is een veelvoud van de andere.
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	Eén van de breuken kan gewoon blijven staan. De andere pas je zo aan dat je in de tussenstap weer gelijknamige breuken krijgt.
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	klaar

	Jij kan het k.g.v. van de ver-schillende noemers vlot vinden.
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	De nieuwe gelijke noemer is het k.g.v. van de oorspronkelijke noemers. Je past de tellers aan en werkt ze uit.
	1
+

4
=

3
+

8
=

11





6
9
18
18
18

	
	[image: image4.jpg]



	klaar

	Je weet wat het product is van de verschillende noemers.
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	De nieuwe gelijke noemer is het product van de oorspronkelijke noemers. Je past de tellers aan en werkt ze uit. Vereenvoudig!
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	klaar

	Je moet je maaltafels dringend weer inoefenen!
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